31.05.22р математика 
Тема : Повторення вивченого в 4 класі.
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[loaai Ao KacTpyi nMWe Ti NPOAYKTH, 3 AKMX MOMXHA SBAPUTH YKpaiHCbKMIA 6opuy.
HaTucHM Ha yepBOHy KHOMNKY, KoM yci iHrpegienT 6yayTs scepeguni. CMauHoro!
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Xeununxka xanizpagii
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5 Y KOXKHiA i3 F0/I0BO/IOMOK LieHTpasibHe YHAC/IO € CYMOIO 3

4YOTUPBLOX UnCen foBKONA. BusHau e umucno.
Bignosiai sanuwm KanirpadiuHo.
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3aspaHHa 564 c.219

Ha npolyaHHs 3 «[licHeiineHaoM» TypuUCTyW HaliyacTile KynytoTb abo KalukeT
i3 Mikki Maycom, abo o6pyu i3 Bylwkamu MiHHi Mayc. Y marasuHi npoganm 23
KalwkeTy i3 Mikki Maycom. ix 6yno Ha 7 MeHLe, Hix 0Bpyuis i3 ByLukamn MinHi
Mayc. KalukeTu i1 06pyui KOLITYIOTb 0fiHaKoBO. FlKy CyMy oAep)kanu 3a
KalLKeTV i1 0Bpyui pasom, SKLo 3a 06pyui 6yno 3annayeHo Ha 42 € GinbLue,

ki %
Kauket Mikki opHakosa 23k.,ue Ha 7 <— 7 €BpO-

06py Miswi 206pe______| 7 espo., Ha 42 espo.
1) 4.2 .7 =0(ebpo) - wisia oguono npeguena;
2) 2 347 23 0(um.,)- wissmicms odpyrib;
3) 23+ 30=33(wm.) - niwsnicne beic npeguemid pagos;
%) 6'53:3/8W)’0WMMWWIM¢W 270

? €Bpo.
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3aspaHHa 565 ¢.220

LLlopaHky M1 kopucTyeMoch iHcopMaLlieto, Ky OTPUMYEMO 3 KOCMOCY, — MPOrHO3
noroau.
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MepeTBOPYM L0 LWBUAKICTL Y M/XB;
wm/rog; km/ron.
10 m/c — nerkuii,
cBimii Bitep

Do 10 m/c nerkiui, cebkui sitep
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Binbuwe 33 m/c yparan
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3aspaHHa 565 ¢.220

3) Ak HasnBaecTbCS BiTEp, WBUAKICTL sikoro carae: 900 m/xs? 180 kwm/roa?

Do 10 m/c nerkiui, cebkui sitep

Bia 11m/co20m/c | cunbhwit sitep

Bia21m/cpo32m/c  wropm

Binbuwe 33 m/c yparan

90 0%/@&:/ \fvw/o cunbHu siTep
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3aspanHa 566 c.220 Bin6opa Nepumerp Mnowa

i 2
TpAMOKyTHMiA opanoani | 66000cm

Keapparhwii ?
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